
CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 
 

 

Procès-verbal de la séance du conseil d’établissement de l’école Gérin-Lajoie, tenue le lundi 9 décembre 2019 

au 161, rue de Champlain à Châteauguay, à 19h00 heures dans le Salon du personnel. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Membres                  Présences   

             

Monsieur Yves Vincent, parent absent, remplacé par Anne Poisson Paré     ☒  

Madame Rehana Amanda Mohammed, parent        ☒ 

Madame Fatemeh Garzan, parent          ☒ 

Madame Stéphanie Marcil, parent          ☐            

Madame Brigitte Bisaillon, parent          ☒ 

Monsieur Cynthia Lamontagne, parent         ☒ 

Madame Marie-Josée Dagenais, enseignante                   ☒ 

Madame Suzie Lamoureux, enseignante         ☒  

Monsieur Enrico Nino, enseignant          ☒     

Madame Josée Lapierre, technicienne (service de garde)           ☒        

Madame Valérie Gagné, directrice          ☒ 

Madame Geneviève Laberge, directrice adjointe        ☒ 

 

 

______________________________________________________________________________ 

1. 
 
 
 
 
 

Mot de bienvenue et présences 
 

a. Accueil des membres 
 
 
b. Ouverture de la séance 

 
 

2. Vérification de la procédure de convocation et du quorum 
 
Nous avons quorum 
 

3. Questions du public 

 
 
 
 
 

Nous avons une personne. Voici sa question : Serait-il possible d’avoir une TES supplémentaire pour 
l’heure du dîner? 
 
Madame Gagné explique que nous avons une grande augmentation de notre clientèle cette année et 
qu’il serait effectivement souhaitable de soulager Josée, responsable du service de garde, à l’heure du 
dîner. Nous ne savons pas quand nous pourrons satisfaire ce besoin, mais nous prévoyons planifier 
ceci prochainement. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 



4. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

 
 
 
 
 

Mme Lamontagne propose que nous passions au point 6 tout de suite puisque Mme Geneviève Leclair 
est présente pour nous faire une présentation. 
 

(CÉGL.19-20. 07) 

Il est proposé par Suzie Lamoureux, appuyée par monsieur Enrico Nino d’adopter l’ordre du jour tel que 

proposé. 
 
 

5. Approbation du procès-verbal de la réunion du 8 octobre 2019 et suivis 
 
Peu de suivis puisqu’ils ont été placés dans l’ordre du jour. 
 

(CÉGL.19-20. 08) 

Il est proposé par Brigitte Bisaillon, appuyée par madame Marie-Josée Dagenais d’adopter le procès-

verbal tel que proposé. 

 

 

6. Projet d’aménagement de la cour d’école 
 

• Présentation de Madame Geneviève Leclerc 
 

Mme Leclerc nous remet un document : Recommandations pour l’aménagement de la cour d’école 
Gérin-Lajoie, Châteauguay. 
 
Elle nous le présente.  Elle explique également certaines stratégies concernant les subventions que 
nous pouvons obtenir. 
 

• Suivi du financement 
 
Madame Gagné nous informe de certaines sommes que nous avons reçues. En date 
d’aujourd’hui, nous sommes donc rendus à 20 929,40$. 
 
Il est donc important d’avoir un plan de financement afin d’avoir les minimums requis pour les 
demandes de subventions au ministère. 
 
 

7. Organisation des dîners 
 

• Service de traiteur 
 
Mme Gagné nous explique que la cuisine, tel qu’elle a été aménagée, nous permettrait de faire affaire 
avec un traiteur-concessionnaire. Toutefois, ceci nous empêcherait d’utiliser ces espaces. Nous 
n’aurions pas la permission d’utiliser le réfrigérateur et la cuisinière. Nous aimerions faire des ateliers de 
cuisine, mais cela serait impossible. Cet enjeu nous oblige à réviser nos plans afin de pouvoir utiliser 
ces espaces. 
 
Nous rencontrerons ce soir trois traiteurs ; Les petits chefs, le traiteur Félix et Le Buffet de l’As. 
 
Après les présentations, Mme Laberge complète les informations en nous présentant des informations 
complémentaires. 
 

(CÉGL.19-20. 09) 

Suite au vote : Le Traiteur Félix est élu à l’unanimité. 
 
 



• Utilisation des micro-ondes 
 

Nous n’avons plus de micro-ondes depuis l’agrandissement. Compte tenu du nombre de dîneurs qui 
sont au nombre de 554, leur utilisation serait très difficile à gérer. Les membres du conseil 
d’établissement sont informés qu’il n’est pas envisagé de faire l’achat et l’installation de micro-ondes. 
 

 

8. Circulation autour de l’école 

 
 
 
 
 
 
 

Concernant le projet de Trottibus, Madame Laberge a communiqué avec les responsables du projet à la 
ville de Châteauguay afin de débuter un programme de mobilité active des élèves et de baisser le 
nombre de voitures pendant les heures de pointe. 
 
Mme Lamontagne mentionne que le stationnement est très sombre le soir. Mme Gagné mentionne 
qu’elle relance la commission scolaire à cet effet toutes les semaines. 
 
 

9. Activités et sorties éducatives/sportives 2019-2020 

 
 
 
 

Les élèves peuvent profiter de deux mesures différentes qui permettent de faire des sorties ou des 
activités en classe. 
 
Le comité culturel de l’école pourra prévoir une activité afin de permettre aux classes de faire une sortie. 
 
Le budget de l’école inspirante permet d’organiser des activités à l’école. 
 
Madame Gagné présente certaines activités à des coûts minimes.  Celles-ci sont des activités de 
célébration. 
 

(CÉGL.19-20. 10) 

Il est proposé par Josée Lapierre, secondé par Brigitte Bisaillon d’approuver les activités et sorties telles 
que présentées. 
 
 

10. Don de la caisse populaire de Châteauguay 
 
Nous avons reçu un don de 2 000$.  Nous aimerions garder cette somme pour les activités du carnaval. 
 

(CÉGL.19-20. 11) 

Il est proposé par Rehana Amanda Mohammed, secondé par Fatemeh Garzan d’approuvé la 
proposition. 
 

11. Autres sujets 
 
11.1 Correspondance du président 
Pas de correspondance 
 
 
11.2 Comité de parents (information du délégué) 
M. Vincent est absent. 
 
11.3 Mot de la directrice 
L’agrandissement n’est pas complété, mais tout va bien. 
 
La commission scolaire a fait une demande afin d’agrandir l’école à nouveau.  Un bloc supplémentaire 
pour accueillir 4 classes de pré maternelles 4 ans serait ajouté si la subvention est acceptée. 
 



12. Bilan de la rencontre 
 
 
Le projet d’aménagement serait à ajouter au bilan annuel. 
 
 
 

13. Levée de l’assemblée 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21h47. 
 

 
 

_____________________________    ________________________ 

Cynthia Lamontagne       Valérie Gagné  
Présidente        Direction 


